
令和７年１月鈴鹿市選挙管理委員会定例会及び協議会 会議録 

 

１ 開会場所 鈴鹿市役所本館 12階 1201会議室 

２ 開会日時 令和７年１月 14日（火）10時 00分開会同日 11時 00分閉会 

３ 出席委員 前田和己委員長、大薮延子委員、玉田一行委員、北川清美委員 

４ 出席書記 仲道事務局長、浦野書記、日置書記、藤田書記  

５ 定例会議事事項 

（１） 委員長選挙等 

ア 選挙管理委員会委員長選挙 

     12 月定例議会において選挙管理委員が選出されて初めての定例会のため、鈴鹿市選

挙管理委員会規程第２条第３項に基づき、年長の前田委員が臨時委員長として委員長選

挙の議事を行う。同規程同条第１項及び第２項に基づき指名推薦の方法により選挙を実

施し、前田委員が委員長に選出された。浦野書記から同規程同条第５項に基づき、委員

長の住所及び氏名を告示する旨を説明する。 

   イ 委員長職務代理者の指定 

    鈴鹿市選挙管理委員会規程第４条に基づき、前田委員長が委員長の職務代理者に玉田

委員を指定し、玉田委員が承諾をした。浦野書記から同規程同条第２項に基づき、職務

代理者の住所及び氏名を告示する旨を説明する。 

 

（２） 議案 

ア  議案第１号 選挙人名簿の抹消について 

 （ア） 日置書記から説明を行った。 

   （イ） 議案を審議し、原案どおり可決となった。 

   イ  議案第２号 在外選挙人名簿の抹消について 

 （ア） 日置書記から説明を行った。 

   （イ）  議案を審議し、北川委員から、在外選挙人制度について説明を求められたため

事務局から説明を行った。 

   （ウ） 原案通り可決となった。 

  ウ  議案第３号 公職選挙法第 17条第２項の規程による投票区の一部改正について 

（ア）  日置書記から説明を行った。 

（イ）  議案を審議し、北川委員が新規設立の自治会について設立の経緯を質問され、   

事務局からマンション建設に伴う自治会の新設である旨の説明を行った。 

（ウ）  原案どおり可決となった。 

 



 ６ 委員協議会事項 

 （１）令和６年度明るい選挙啓発ポスターコンクール市内応募作品展の結果について 

    12月 20日（金）から 12月 22日（日）まで選挙啓発ポスターコンクール市内応募作

品展について、明るい選挙推進協議会の出席委員数及び推定来場者数を報告した。 

 （２）第 141回三重県市選挙管理委員会連合会定例会の開催について 

    ２月 10 日（月）にくわなメディアライブ１階多目的ホールで開催される第 141 回三

重県市選挙管理委員会連合会定例会について、前田委員長に出席を依頼し、書記は日置

が随行する旨の説明を行った。 

 （３）令和７年２月定例会について 

     次回は令和７年２月 10日（月）１０時から鈴鹿市役所本館 11階    

    1102会議室で開催と説明を行った。 

（４） その他 

  ア 移動式期日前投票所について 

    事務局長から、昨年総務委員会から令和５年度に提言を受けた移動式期日前投票所に

ついて、今年度通信の実証実験や使用を予定しているバスの視察を行ったが、今年の参

院選と知事選が７月下旬から９月上旬に実施に向けて、暑さ対策の面や、大学が夏休み

のため学生が大学に不在であること、費用や投票立会人、従事者の負担を考慮すると、

バスでの移動式期日前投票所は、一旦保留にして、新たな固定式期日前投票所を検討し、

期日前投票所の安定的な開設に努める説明を行った。 

  イ 選挙時啓発について 

    12月の強調月間の啓発物品を配布していたところ、近々選挙があるのかと勘違いした

来場者もみえて、７月の参院選及び９月の知事選の前に、啓発物品の配布を実施しては

どうかという意見が出た。５月頃に明るい選挙推進協議会の委員及び推進員に依頼し実

施することが望ましい。 

 

  委員協議会を終了。 

 

この会議録が真正であることを確認して、署名する。 

令和７年１月 14日 

委員長  前 田 和 己 


